ローランド株式会社



〒431-1304 静岡県浜松市浜名区細江町中川 2036-1

2024年11月22日

ローランド、BeeX社の支援のもと「SAP S/4HANA®」を導入

~経営管理基盤を最新化し、持続的な成長と企業価値の向上を目指す~

ローランド株式会社(本社所在地:静岡県浜松市、代表取締役社長 CEO 兼 CIO: 蓑輪雅弘、以下 ローランド)は、株式会社 BeeX(本社所在地:東京都中央区、代表取締役社長:広木太、以下 BeeX)をパートナーとするプロジェクトにより、高性能で継続性の高い IT 基盤を確立するため SAP が提供する [SAP S/4HANA を導入し、その利用を開始しました。

ローランドは、2014年の非上場化以降、構造改革と経営のスピードアップに取り組んでまいりました。経営の基幹システムとして、2008年に SAP ECC 6.0 (ERP6.0) を導入し、非上場下での業績回復や、2020年の再上場を経て、今日まで順調に成長を続けており、基幹システムの支えるビジネスプロセスに大きな問題はありませんでした。その一方で、これまで利用してきた SAP ECC 6.0 (ERP6.0) のサポート終了期限が迫り、今後システム更新できないことによるビジネス継続におけるリスクや課題を認識していました。また、古い基幹システムを使い続けることで、連携する周辺システムの更新に追従できないなど、今後の成長のボトルネックとなる懸念がありました。

今回、SAP S/4HANA を導入し、基幹システムを最新化することで、ローランドのビジネスの継続におけるリスクや課題の解決が可能となります。また、必要に応じて最新・最適な機能拡張や、法規制改正にも迅速に対応でき、投資効率の向上を図ることも見込んでいます。

BeeX は、多数の SAP システム導入やクラウド導入/利活用推進を通じて培った知見を活用し、ローランドが目指す、現行 ERP システムから S/4HANA への導入およびクラウド移行のためのプロジェクト全体計画を策定。要件定義・導入・テスト・移行および導入後の運用保守サポートまで総合的に支援しました。

■ローランド株式会社 代表取締役社長 CEO 兼 CIO 蓑輪雅仏のコメント

ローランドは、1972年の創業以降、電子楽器を事業領域としてイノベーションを起こし続け、成長してきた企業です。開発、生産、営業、管理など、多岐にわたる社内の各業務を円滑かつグローバルに推進し、企業活動の効率化・スピードアップを進めていくために、基幹システムを最適化していくことはとても重要だと考えています。

BeeX 社は、当社が求める「従来のデータセンターからクラウドインフラへの移行」、「グローバルな基幹システム構築への対応」に関して 豊富な実績を持つことから、将来を見据えた総合的な支援が可能なパートナーとして協力いただきました。最新で信頼性の高い基幹 システムの導入により、社員が安心して働ける環境を作り、お客様、株主様には適切なサービスや情報を提供できると考えています。 新たな基幹システムを最大限に活用し、当社のブランド・メッセージである「WE DESIGN THE FUTURE」の言葉通り、音楽を創り 出す楽しみを広め、未来に向けて持続的な成長に努めてまいります。

■株式会社ВееХ 代表取締役社長 広木 太のコメント

BeeX はクラウド専業インテグレーターとして、SAP システムのクラウドマイグレーションおよびモダナイゼーションに注力してまいりました。 このたび、ローランド様と緊密に連携し、ワンチームでプロジェクトを推進できましたことを大変光栄に存じます。 今後もローランド様と伴走し、テクノロジー面からローランド様の発展に貢献してまいります。

■ローランド株式会社について

ローランド株式会社は、デジタルピアノ、シンセサイザー、電子ドラム、ギター関連製品、アンプ、DJ 機器、業務用映像・音響機器などを 開発・製造している電子楽器メーカーです。1972 年の設立以来、最先端の技術で新しい「音」を常に追求しながら、世界初、国産初 の製品を数多く創出。プロ・ミュージシャンからアマチュア・ユーザーまで、世界中のクリエイティブな人々とともに未来を創る

News Release



「WE DESIGN THE FUTURE」をブランド・メッセージとして掲げ、音楽や映像の新たな可能性を切り拓いています。

会社名:ローランド株式会社(東京証券取引所 プライム市場:証券コード 7944)

代表者:代表取締役社長 CEO 兼 CIO 蓑輪雅山

ウェブサイト: https://www.roland.com/jp/

■株式会社BeeXについて

株式会社 B e e Xは、クラウドの導入から運用、継続的な改善まで、エンドツーエンドでお客様のクラウドジャーニーを伴走し、ビジネス成果の最大化を支援します。包括的な支援体制を整えることで、エンタープライズ企業のクラウド利活用を支援し、組織・技術課題の解決に向けたソリューションを提供します。 B e e Xは、これらのサービスを通じて、クラウド利用の価値を最大限に引き出し、企業の DX 推進を強力にサポートしてまいります。

会社名:株式会社BeeX(東京証券取引所 グロース市場:証券コード 4270)

代表者:代表取締役社長 広木 太

ウェブサイト: https://www.beex-inc.com/

【本件に関するお問い合わせ先】

ローランド株式会社

広報担当

email: Press-JP@roland.com

株式会社BeeX

広報担当

e-mail: beex-marketing@beex-inc.com

- ※ 画像は、ニュースリリース・ページ https://www.roland.com/jp/news/1123/よりダウンロードいただけます。
- ※ 文中記載の会社名および製品名などは、各社の登録商標または商標です。
- ※ このニュースリリースに掲載されている製品情報や発売時期などは、発表日現在の情報です。発表日以降に変更される場合もありますので、あらかじめご 了承ください。